



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Новый корпус к новому году



Вчера состоялась рабочая поездка губернатора Орловской области Е.С. Строева на территорию санатория «Дубрава», где ведётся строительство нового корпуса. Завершающий этап стройки поручено довести ОАО «Орёлстрой».



Е.С. Строев подчеркнул, что сейчас необходимо не просто строить, но возводить современные, красивые здания, уделять большое внимание территории вокруг. Озеленение, освещение — всё должно выглядеть более чем достойно, радовать глаз отдыхающих. Губернатор остался доволен тем,

как идёт строительство, выразил надежду, что после сдачи объекта санаторий «Дубрава» повысит свой авторитет, станет лучшим не только в области, но и одним из самых лучших в России.

Генеральный директор ОАО «Орёлстрой» В.В. Соболев поблагодарил губернатора за высокую

оценку, которую он дал труду строителей. Он сказал: «Нам была поставлена задача — завершить строительство. Мы собрали необходимые силы. Сейчас на объекте работает около ста человек, три строительных подразделения. Нет никаких сомнений, что к новому году мы завершим строительство корпуса».

Внутренние не только темпы, но и объёмы работ. Уже положено более шести тысяч квадратных метров плитки. Работы по её укладке шли месяц, без выходных и весь световой день. Активно ведутся строительные и отделочные работы внутри шестизэтажного, с мансардой, корпуса. Медицинский блок,

ресторан, конференц-зал, офисные помещения... Пока это только пустые комнаты, но пройдёт совсем немного времени, и очередной корпус санатория будет готов к приёму гостей.

Ангела САЗОНОВА.
Фото
Сергея МОКРОУСОВА.

УКАЗ
Президента Российской Федерации
**О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности, многолетнюю добросовестную работу присвоить почётное звание
**«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

Корниловскому Федору Михайловичу — заместителю директора муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Орловская детская школа искусств имени Д.Б. Кабалевского».

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**.
Москва, Кремль
12 ноября 2008 года
№ 1605

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК
КОЛЛЕГИЯ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 ноября 2008 г.
г. Орел

№ 363

О наложении карантина растений
на территорию производственного участка
«Хомутовский элеватор»
ОАО «Хлебная база № 36»

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 15 июля 2000 года № 99-ФЗ «О карантине растений» и на основании представления Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям от 9 сентября 2008 года № УФС-ВВ-03/4301 КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наложить карантин по карантинному объекту — амброзии полынно-листной на территории производственного участка «Хомутовский элеватор» ОАО «Хлебная база № 36» на площади 9,4 га.
2. Наложить карантин по карантинному объекту — повилке полевой на территории производственного участка «Хомутовский элеватор» ОАО «Хлебная база № 36» на площади 9,4 га.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента аграрной политики Орловской области В.М. Серова.

Председатель коллегии

Е.С. СТРОЕВ.

Другие официальные документы публикуются на 6—7-й стр.

АКТУАЛЬНО

Большое дело —
«мелкий» прилавок

Недавно президент Д.А. Медведев побывал в Дмитровском районе Подмосковья, где провёл совещание по проблемам агропрома. Глава государства весьма эмоционально отреагировал на проволочки с подготовкой проекта закона о торговле, призванного облегчить доступ сельхозпроизводителей в торговые сети. — Хватит заниматься ерундой! — вскрипел президент. — Я неоднократно говорил, ещё работая в правительстве, по поводу так называемых бонусов за вхождение в торговую сеть. На самом деле мы понимаем, что за этим красивым словом скрывается такой элементарный хамский побор за то, что сельский производитель слабый и не может конкурировать с торговой сетью на равных. Поэтому для того, чтобы очутиться на красивых прилавках, с него дерут эти деньги! Президент дал указание все согласования между ведомствами — Министерством промышленности и торговли и Министерством экономики — снять в максимально короткий срок.

Проблема явно назрела. Наша газета недавно рассказывала о замечательной крестьянской семье Рыданских из Хотынецкого района. Анатолий Михайлович всю жизнь отпахал механизатором, его супруга Валентина Фёдоровна — дояркой на ферме. Да ещё какой — она кавалер ордена Трудовой Славы III степени!

Всегда на подворье Рыданских было полно животных. А когда ветераны труда ушли на заслуженный отдых, личное их подсобное хозяйство буквально расцвело: сегодня в их «колхозе» пара коров, поросята, птица. В умелых да заботливых руках Валентины Фёдоровны каждая бурёнка даёт по 25 килограммов молока в сутки.

«Белое золото» Рыданские, увы, почти рыдают, сдают на один из молокозаводов по 6 рублей 40 копеек за литр. При этом жирность молока выше базисной. Производителям остаётся довести жирность

ценного продукта питания до 2,5 процента, запаять его в полиэтиленовый пакет и выложить на прилавок по цене 25 — 29 рублей за пакет.

Вот такой нехитрый бизнес на молоках и за счёт кошелька трудолюбивых крестьян — тысячи таких вот рыданских.

Не преувеличим, назвав подобный подход унижением крестьянского труда. Селяне говорят в таких случаях ещё проще — это издевательство. Те, кому надоедает взыскать к помощи чиновников и сбывать перекупщикам молоко за гроши, пускают скот под нож... Кому от такой аграрной политики польза? Кому угодно, только не государству, у которого ушлые «предприниматели» без труда уводят деньги прямо из-под носа.

(Окончание на 2-й стр.).

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ. САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.



ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **218 рублей**; в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**; в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек**.

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Нешуточная борьба разворачивается за землю в Новосильском районе... Письма из Новосильского района.

Кто на земле
ХОЗЯИН

3-я стр.

У работников службы по жилищному надзору Орловской области — масса непростых задач. Но сегодня на первом месте — проблемы капремонта жилищного фонда и переселения граждан из аварийных домов.

Аварийный дом — на слом

3-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ФЕСТИВАЛЬ
«СВЯТОЙ ГЕОРГИЙ»

С 7 по 9 декабря в Орле по благословению епископа Орловского и Ливенского Иеронима пройдет V международный фестиваль православной, патристической песни и поэзии «Святой Георгий». Фестиваль организован Православным молодежным братством во имя святого великомученика и Победоносца Георгия. В фестивале примут участие авторы-исполнители песен на военную и патристическую темы, исполнители православных духовных песен, детские и взрослые ансамбли, в репертуаре которых есть соответствующие произведения.

9 декабря, в день георгиевских кавалеров, в 18.30 в ЦМ «Полет» пройдет гала-концерт фестиваля «Святой Георгий», в котором примут участие дипломанты конкурса.

Конкурсная часть фестиваля пройдет в двух направлениях: конкурс православной (духовной) и патристической песни и поэтический конкурс.

В этом году организаторы учредили необычный специальный приз — «Калики переходящие» — за лучшее или оригинальное исполнение русских духовных стихов, песен, былин.

Гости и участники фестиваля смогут посетить выставки иконописных, художественных фоторабот. Также планируется проведение семинаров, «круглых столов» для обсуждения развития и популяризации православной песни и поэзии, приобщения детей и молодежи к православной культуре.

Лауреаты фестиваля смогут принять уча-

стие в других международных фестивалях Украины, Белоруссии и России.

НАРКОКОНТРОЛЬ
НЕ ДРЕМЛЕТ

Управление ФСКН по Орловской области подвело итоги межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2008», проходившей с мая по ноябрь.

Эта операция проводится ежегодно с целью объединить под эгидой наркоконтроля ресурсы всех правоохранительных структур страны и направить их на борьбу с наркопреступностью.

Для эффективной координации работы при УФСН был создан межведомственный оперативный штаб, в который вошли представители УВД, УФСИН, УФСБ, таможенной службы, департамента аграрной политики и пригородного использования, военного комиссариата Орловской области.

Активное взаимодействие с Орловской таможней позволило ликвидировать несколько каналов контрабанды наркотиков в область.

За 6 месяцев проведения операции «Мак» управлением ФСКН возбуждено 370 уголовных дел. Из незаконного оборота изъято более 48 килограммов наркотических средств, из них почти 29 килограммов марихуаны.

ЮБИЛЕЙ
НЕКРАСОВСКОЙ
ШКОЛЫ-ИНТЕРНАТА

Завтра Некрасовская школа-интернат отметит 75-летний юбилей.

В этом образовательном учреждении всег-

да уделялось большое внимание воспитанию полноценной, гармонично развитой личности. Воспитанники школы-интерната из года в год показывают отличные результаты в учебе, творчестве и спорте. Успехи ребят и их наставников известны далеко за пределами Орловской области.

Сегодня в школе-интернате воспитываются 238 детей, оставшихся без попечения родителей. Обучением ребят занимаются около 70 педагогов, многие из которых проработали в школе-интернате более тридцати лет и имеют высокие награды за добросовестный труд. Во главе образовательного учреждения стоит педагог с многолетним стажем Татьяна Григорьевна Паршикова.

— Праздничные мероприятия начнутся непосредственно в день самого юбилея — 23 ноября, — рассказывает директор. — Потом в течение недели мы будем организовывать встречи выпускников, ветеранов. А ребята и педагоги готовят яркую, зрелищную концертную программу.

Организаторы торжественного мероприятия приглашают выпускников и ветеранов Некрасовской школы-интерната на праздник, который состоится 28 ноября в 14.00 в здании Некрасовской школы-интерната.

МОЙ ТУРГЕНЕВ

Областной детский творческий конкурс «Мой Тургенев», который был организован областной детской библиотекой им. М.М. Пришвина к 190-летию И.С. Тургенева, завершился большим праздником.

Он состоялся в музее И.С. Тургенева, где прошло награждение победителей. Жюри рассмотрело 250 детских работ, которые были представлены на конкурс в четырех номинациях: литературное, исследовательское,

изобразительное и декоративно-прикладное творчество.

24 человека были удостоены дипломов конкурса. Особенно выделялись литературно-исследовательские работы по темам «За что я люблю Тургенева» и «Тургенев и мой край». Еще 26 школьников отмечены грамотами и благодарственными письмами.

Сотрудники музея представили для участников праздника литературно-музыкальную постановку рассказа И.С. Тургенева «Перепелка». В завершение состоялась экскурсия в музей-заповедник «Спасское-Лутовиново».

ДВИЖЕНИЕ ТРАМВАЕВ
БУДЕТ ВРЕМЕННО
ПЕРЕКРЫТО

В связи с необходимостью проведения капитального ремонта трамвайного пути по Карачевскому шоссе (от ул. Комсомольской до ул. Гоголя) с 21 часа 22 ноября до 6 часов 24 ноября будет закрыто движение трамваев маршрутов № 1 и № 3 на участке от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до завода «Химтекстильмаш».

В это же время будет закрыто движение автотранспорта по ул. Черепичной (от ул. Кирпичной до Карачевского шоссе).

Движение трамваев маршрутов № 1 и № 3 будет организовано от остановки «Трамвайно-троллейбусное предприятие». По маршруту № 1 — до железнодорожного вокзала, по маршруту № 3 — до кольца на ул. Пушкина. Трамвай маршрута № 4 будут следовать от железнодорожного вокзала до школы № 35.

Информационное
«Орловской правды».